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OOTTÁÁZZKKYY  AA  OODDPPOOVVĚĚDDII  
PPOORRAADDAA  ŠŠÉÉFFŮŮ  MMIISSÍÍ  NNAA  UUNNIIVVEERRZZIIÁÁDDUU  VV  BBAANNGGKKOOKKUU  22000077  

 
Zde najdete přesný překlad informací, které jsme obdrželi od organizačního výboru 
LSU 2007. V první části se dozvíte odpovědi na základní otázky, které poskytnul 
organizační výbor LSU 2007 na poradě šéfů misí 7. dubna v Bangkoku. V druhé části 
jsou uvedeny odpovědi na individuální otázky jednotlivých vedoucích. 
 
Otázky týkající se ubytování 
 
Ve vesnici budou 2 typy pokojů – první kategorie je pokoj (37 m2) s jedním 
samostatným lůžkem a jednou palandou, se 3 skříněmi; druhá kategorie je pokoj se 
dvěma ložnicemi, každá ložnice má 2 samostatná lůžka a 2 skříně. Dvouložnicový 
pokoj mohou obývat 4 sportovci, kteří budou mít společný obývák a koupelnu. 
Všechny pokoje mají klimatizaci. Polštáře plněny umělými vlákny. Nikdy nebudou 
koupelnu sdílet více než 4 sportovci. 
 
Přidělení pokojů se bude řídit pravidly FISU. O rozdělení pokojů budou národní 
federace informovány 7. července 2007. 
 
Všechny pokoje se budou uklízet denně, povlečení a ručníky se budou měnit každých 
5 dní. 
 
Vesnice bude oficiálně otevřena 1. srpna 2007. Před tím do ní nebude povolen žádný 
vstup. 
 
Samoobslužné prádelny budou zdarma na každém bloku. 
 
Extra doprovod bude ubytován mimo vesnici. Rozhodčí budou bydlet v hotelu 
Miracle Grand Convention a hotelu Amari Airport. 
 
Bude probíhat hubení komárů se zaměřením na místa jejich množení. 
 
Alkoholické nápoje a drogy jsou ve vesnici zakázány. 
 
Otázky týkající se příjezdů a odjezdů 
 
Se všemi účastníky Univerziády se pořadatelé setkají na letišti Suvarnabhumi Airport a 
budou provedeni zrychlenými imigračními a celními formalitami. Účastníci budou 
přepraveni i se zavazadly do jejich ubytovacích míst k akreditaci. 
 
VIP delegáti budou uvedeni do VIP salónku na letišti, kde proběhnou imigrační a celní 
formality.  
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Při odjezdu bude účastníkům asistováno při check-inu a opět podstoupí zrychlený 
imigrační postup. 
 
VIP delegáti budou opět dopraveni do VIP salónku, kde proběhne check-in a 
imigrační postupy. 
 
Letištní taxa je zahrnuta v ceně letenky. 
 
Otázky týkající se akreditace 
 
Na Univerziádě budou 3 akreditační centra – v atletické vesnici, v tiskovém centru a 
v ředitelství v hotelu. Dočasné karty budou vydány rychle, pokud budou dodány 
všechny a správné informace. Akreditace budou vydány do 24 hodin. 
 
Během dubna 2007 organizační výbor poskytne každé zemi webový formulář, aby se 
on-line zadaly data a fotografie účastníků. 
 
Otázky týkající se lékařské pomoci a zdraví 
 
Dopingová kontrola a další lékařské testy budou probíhat na základě pravidel FISU a 
WADA protokolu. Kompletní lékařské zařízení je k dispozici v kampusu Univerzity 
Thammasat a lékařský servis bude k dispozici na všech sportovištích. 
 
V součinnosti s Bezpečnostní a Dopravní komisí byl vyvinut plán pro případ katastrofy 
pro rychlou reakci, evakuaci a ochranu všech účastníků v případě nepředvídatelné 
události. 
 
Otázky týkající se sportu a sportovišť 
 
Na základě činnosti Mezinárodní technické komise byly učiněny ve sportovním 
programu tyto změny: 

• maximální počet ženských fotbalových týmů bude zvýšen na 16; 
• softbalová utkání budou rozdělena do dvou sportovišť: Srinakharinwirot 

University a Thammasat University. 
• rozpisy soutěží pro několik sportů byly změněny. 

 
Odpovědi na individuální otázky 
 
Na třílůžkových pokojích budou 3 skříně (místo současných 2), jedna z nich opatřená 
zámkem. 
 
Extra delegáti se mohou stravovat ve vesnici bez dodatečných nákladů. Ubytováni 
budou v Rama Garden Hotel. 
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Každý týmový sport bude mít neustále k dispozici autobus, o který se nebude s nikým 
dělit, a tudíž se nebude muset rezervovat. Vedoucí delegace a jeho asistent budou 
mít k dispozici auto. 
 
Akreditace neslouží jako doklad totožnosti, doporučuje se mít u sebe kopii pasu pro 
případ kontroly. Zatím není rozhodnuto, zda akreditace bude platit na Sky Train. 
 
Otevírací doba jídelny bude přizpůsobena sportovcům, kteří budou potřebovat snídat 
dříve anebo naopak přijdou pozdě z dopingové kontroly. 
 
Thai Airways se budou starat o stravování během celé Univerziády a je velmi 
nepravděpodobné, že by se jídlo mohlo nějakým způsobem znehodnotit kvůli 
horkému počasí. Lawrence Rink, vedoucí FISU Lékařské komise, důrazně upozornil 
organizační výbor na tento problém. Možná budou použity na dopravu jídla speciální 
mrazicí boxy. Halal jídlo nebude připravován ve společné jídelně. Všechny přepravky 
na jídlo budou plněny v hygienické kuchyni a budou neprodyšně uzavřeny, do té 
doby, dokud se nedostanou k účastníkům. 
 
FISU klade důraz na to, aby všude bylo neomezené množství ledu a vody: ve vesnici, 
v kavárně, na sportovištích a tréninkových sportovištích, v autobusech atd. 
 
Přístup na internet je zdarma v pokoji šéfa mise a bezdrátový internet bude 
k dispozici ve vesnici. 
 
Pokud delegace přestupuje v zemi, kde je potřeba vízum, organizační výbor nemá 
právo do této povinnosti zasahovat. Co se týče víz do Thajska, zvací dopis jasně 
specifikuje, že účastníci víza do Thajska nepotřebují. 
 
Na požádání bude v autobuse přítomen pracovník bezpečnostní služby. 
 
Počet atašé na delegaci bude specifikován a přidán do manuálu. Přidělování atašé se 
bude řídit pravidly FISU. 
 
Co se týče dopingové kontroly, FISU a WADA mají podepsanou smlouvu. Každý sport 
bude otestován, stejně tak každý vítěz. Budou prováděny namátkové testy a testy 
mim soutěž. Všechny tyto testy budou prováděny na sportovištích. 
 
Laboratoř je certifikovaná od WADA a je velmi kvalitní, což dokazuje, že za poslední 2 
roky na ni nebyla podána žádná stížnost. Výsledky by měly být do 48 hodin. 
 
Požadavky vlády na lékaře: 

• do 1. července posla kopii jejich licence a seznam léků, které budou brát 
s sebou; 

• vzít léky s sebou, neposílat je samostatně; 
• mít seznam léků s sebou; 
• léky budou po příjezdu zkontrolovány. 
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Je zakázáno přivézt narkotika, v případě potřeby budou k dispozici. 
 
Sportovci, kteří si s sebou musí vzít léky, ať kontaktují vedoucího lékaře (MUDr. Staša). 
 
Sportovci budou moci trénovat na tréninkových sportovištích zdarma, ale musí se 
řídit rozpisem. V případě potřeby může organizační výbor zajistit sportoviště navíc 
(kromě golfu), záleží na vytížení. Tato služba už bude za poplatek. 
 
Není možnost si ve vesnici půjčit kolo. 
 
Pro ty, co chtějí po Univerziádě v Thajsku zůstat dalších až 10 dní, bude k dispozici 
úschovna zavazadel. 


